

大街上免费抽奖,你出点钱就能换平板返现金……各种奖项看上去真诱人

说是价值1500块的平板 其实是150块一台的低价货

这群骗子已被拿下,你如果也上了当赶紧来报警

本报通讯员 陈瑜名 本报记者 邹洪珊 吴晓鹏

摸奖不花钱,两次摸到不同的奖券,还可以低价拿大奖;如果继续抽,还有机会全额返款。看似稳赚不赔的摸奖规则,宁波的许先生却白白砸进去6000多元,但其实你已经被“套路”了。

昨天,北仑警方发布通告,寻找和许先生类似遭遇的受害人,未报案的受害人,即日起至12月25日前,尽快到北仑公安分局大碇派出所报案。

免费抽奖出钱换购 有的送平板有的送现金

许先生家住北仑邬隘村附近,今年30岁。12月3日下午17点,下班回家的他正好路过菜场。

“免费摸奖啦!走过路过不要错过!”扩音喇叭反复播放着吆喝声,徐先生看过去,一个帐篷边围满了人,很是热闹。

一时好奇,他也走了过去。原来这是个抽奖的小摊,宣传板上写着“索信电脑周年庆户外推广活动”。

许先生看清楚后,抽奖门槛挺高,700元抽一次,但奖品很是诱人,一共有八个奖项,有送平板的,有返还现金的。

主持人说,首次抽奖是免费的,抽中了再给钱。许先生从抽奖箱里拿了一张,刮开,是“优惠六”。

根据规则,如果下一次还能抽到“优惠六”,就能以700元换购一台价值1500元的平板电脑。

许先生又抽了一次,还是“优惠六”,于是他用700元换购了台平板电脑。

这时候,主持人说,如果再抽一次,只要不是“优惠六”,原先抽奖花的700元钱,连同这次抽奖的钱,都可以全额返还。

“这么好的事!”徐先生抱着试试看的心情,又抽了一次,可这回奖券刮开,还是“优惠六”。

三次下来,花了1400元但好在换了台平板,许先生刚想走,人群中窜出来一个人。

“我来试试!”一名男子撸起袖子,很快从抽奖箱里拿出一张小卡,是“优惠六”。

男子又把手伸进箱子,是“优惠六”。

他第三次把手伸进箱子,这次摸了张“优惠三”。根据规则,摊主爽快地拿出1400元,还给了一台平板电脑。

抽了十几次都没奖 输光现金最后只能微信转账

看别人手气这么好,许先生又没忍住,“我再试试!”

可这回运气直接变成了噩运。

摸了第一张奖券,和上一次一样,是优惠六。

再摸一次,还是优惠六!

“两次一样,就可以700元换购平板电脑。”摊主提醒。

“电脑有了,我再试一次,看看能不能全额返还。”许先生特地换只手改改运气,可还

是抽中了优惠六。

急切想挽回损失的小许,糊里糊涂抽了十来次,奖没中到,反而越陷越深。

口袋里钱不够,最后还用上了微信转账,6000多元一转眼都没了。摊主还安慰他:“小伙子,是你手气不好,明天再来试试吧。”

可回到家,许先生开始冷静,为什么每次抽中的都一样,这不是场骗局?

他立马拨打了110报警。可等警方到了现场,摊贩早跑了。

路人和摊主是同伙 专门到处行骗

接到报警后,北仑警方安排侦查人员,在辖区内巡逻走访。

没过几天,就有人报警,说在王隘村菜场,看到了同一伙人。警方马上赶到,顺势逮住了这伙人。

原来,摸奖摊老板和那些中奖的人,其实都是一伙儿的。

所谓中奖率高其实都是找托儿演的,为了增加摸奖诱惑力,他们中有三人扮演路人,假装摸奖,不同的卡片早已事先粘在他们手心,而摸奖箱里永远只有“优惠六”一种奖券。

也就是说来摸奖的人根本摸不到不同的卡片,只能乖乖花钱买走奖品,而所谓的千元平板电脑,其实只是价值150多元的廉价品。

据交代,摊主姓王,和他一起的共七人,六男一女,平均30岁左右,都是湖南人。

他们先后在慈溪、海曙等地行骗,最近才到了北仑摆摊行骗,作案地点主要集中在大碇街道王隘村、胡塘村、邬隘村,新碇街道高塘村、大小夜市,小港街道直街以及柴桥、霞浦等地,时间是每天15:00点至20:00点,利用“索信电脑周年庆户外推广活动”为由,进行抽奖返现诈骗。

据警方调查,宁波已有数十人被骗,最高的一人,在江东被骗了24000元。

“这伙人还自带pos机刷卡,现金不够了,就让他们刷卡。根据pos机绑定的银行卡来看,费用高达上百万,平均一笔就能赚五六千。此外,还有微信、支付宝、现金收款。”民警说。

据警方掌握的情况,目前宁波区域还有他们的同伙在继续作案。

为此,北仑警方发布了《关于查找诈骗案受害人的通告》,如果有许先生类似遭遇的受害人,可以打110直接报警。

摸奖的人根本摸不到不同的卡片,只能乖乖花钱买走奖品,而所谓的千元平板电脑,其实只是价值150多元的廉价品。



关于查找诈骗案受害人的 通告

北仑公安正在侦办一起诈骗案,犯罪嫌疑人6名,目前6人已报公安机关投案。诈骗团伙人员操湖南口音,平均年龄30岁左右,作案地点主要集中在大碇街道王隘村、胡塘村、邬隘村,新碇街道高塘村、大小夜市、小夜市,小港街道直街以及柴桥、霞浦等地,作案时间为每天15:00点至20:00点。该团伙以“索信电脑周年庆户外推广活动”为由,进行抽奖返现诈骗。据犯罪嫌疑人交待,北仑已有多人被骗,最高金额达14000元。北仑公安机关为了保护本案受害人的合法权益,避免继续被害人,即日起至2016年12月25日截止,未报案的本案受害人,请尽快到北仑公安分局大碇派出所办理相关报案手续。

联系人:陈警官 15888078780

北仑公安分局大碇派出所
2016 12月22日

挪用客户贷款260万 银行职员一审获刑16年

今年30岁的阿泰原本在银行担任客户经理,为了让自己的事业有所提升,做起了投资生意。只可惜商场风云莫测,阿泰遇到了严重的资金问题。2014年11月初,阿泰在身负巨额债务无偿还能力的情况下,以做生意需要资金为由,以6分的月息向朋友玉环(化名)借款100万元,约定借期为2个月。

为了骗取对方的信任,阿泰事先让阿君(化名)伪造了1张100万元和1张50万元的银行存单作质押,还专门找人冒充自己的妻子在借条上作为共同还款人签名。

2015年1月,借款到期,感觉自己被骗的玉环选择报警。期间,阿泰陆续支付了玉环利息7万元,其余的钱全被他用于归还个人债务及日常消费。

经警方查明,阿泰已于2014年11月辞去了银行工

作。但随后的调查中发现,除了诈骗行为,他还涉嫌职务侵占:或在银行客户不知情的情况下,在客户授信额度内,冒用客户名义、伪造《产品购销合同》等材料来办理贷款;或是在为客户负责贷款手续时,故意拖延办理时间,通过伪造放款资料,达到侵占该笔贷款自用的目的。据悉,在2014年6月至9月期间,阿泰3次共侵占了银行资金260万元。

昨天,慈溪法院通报了这一案件。

最终,阿泰因二罪并罚,被判处有期徒刑16年,并处没收财产30万元;诈骗和职务侵占的违法所得继续予以追缴,退赔给被害人及被害单位。另外,分别涉嫌帮阿泰伪造银行存单和贷款放款材料的2人另案处理。

本报通讯员 路余 史梦诗
本报记者 邹洪珊